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KOHYC - TEJIO BPALLEHA

A

B

KoHyc MoXxeT ObITb nonyyeH
BpaLLleHNeM MPsIMOYTOSIbHOIO
TpeyrornbHMKa BOKPYr OQHOIO U3 KaTeToB







UCTOPUHECKAA CTTPABKA

« KoHyc B nepeBofe ¢ rpeveckoro «Konos»
o3Ha4vyaeT « COCHOBAA LUNLLIKA»
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OHATHENOHYCA |

OnpeaeneHue: Teno, orpaHNYEHHOE
KOHNYEeCKON NOBEPXHOCTbLIO U KPYrom C

rpaHuuen L, Ha3biBaeTca KOHYCOM.




EHTbI KOHYCA

OCHOBAHWUE -
OCb -

BbICOTA -
. Nc PAONYC -

OBPA3YIOLVE -



M

EHTb KOHYCA

OBPA3YIOLWLME - PA, PB, PC
OCHOBAHME - KPYI(O,0C)

OCb - rPAMAA P
BbICOTA - PO

c PAIMYC - OA, OB, OC
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Mpoxopswwme  MepneHaukynspHele  lpoxoasime
4yepes OCb KOHYyca olet/ HEPE3 BEPLUNHY,

He coaepKalume

(OCEBBbIE) (MOMNEPEYHbIE) OCh KOHYCA

TPEYTOJIbHUK KPYT TPEYTOJIbHUK



G0KOBAR MOBEPXHOCTb KOHYCA

P

A c

B

SOOK.MOB. = SKPYT.CEKT.



SAOAYA 1

[lano: L=13
R=5

Hauntn: H




NaHo: ZABC= 90°
L=3~2
Hantn: R; H. QAH]A 2
B
{ NaHo: ZABC=90°
L=3~2
Hantn: R; H.




SAOAYA 3

NaHo: AABC —

PAaBHOCTOPOHHUN
L=12, R=10

Hantu: OK, H




B

SAOAYA 4

[laHo: L=6
£Z0B[O= 45°
HanTtn: S6ok.nos.

SI'IOJ'IH.I'IOB.




TABIMUA OTBETOB

SAOAHA Ne1 H=12
SAOAHA Neo2 R=3 H=3
SAOAYA Ne3 OK=8 H=211
SAJAYA Ne4 S60ok.nos. =182 T

SnonH.nos.=18 11 (1+12)




«5»

A OENAKO — A
YCBAUBAIO

A BWXY — A SATTOMUHALIO

A ClibllWY — A 3ABbIBAKO




UCTOYHUKA WHOOPMAL

o YUebHuKk «l'eometpusa 10-11» nop pea.

J1.C.AtaHacsaH 2012

o [lpeseHTauna no teme «KoHycC»
HoxpuHon T. A. MBOY «OcTtpoxckas
cpenHas obuleobpasoBaTeribHaga LWKonay

o [lpeseHTaumna no teme «KoHyc» AneLumHoun

H. W. r. CaHkT- eTepObypr, npenogasartens
CBY.



